

Копия

Уголовное дело № 1-846/2023 (12201040042002076)
24RS0048-01-2022-015471-11

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

5 мая 2023 года

г. Красноярск

Советский районный суд г. Красноярска в составе:
председательствующего судьи Антипиной В.А.,
при секретаре Вайцель А.О.,
с участием государственного обвинителя помощника прокурора Советского района г.
Красноярска Морозова М.А.,
защиты в лице адвоката Шагведяна Г.О.,
подсудимого
единолично рассмотрел в судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
Перескокова Михаила Михайловича, родившегося 8 февраля 1981 года в с. Туруханск
Туруханского района Красноярского края, гражданина РФ, военнообязанного, со средним
специальным образованием, состоящего в браке, имеющего одного несовершеннолетнего
ребенка 2006 года, работающего без официального трудоустройства водителем
«WILDBERRIES», не судимого, зарегистрированного по адресу: п. Песчанка, ул.
проживающего по адресу: г. Красноярск, ул.
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ,
под стражей по настоящему делу не содержащегося,

УСТАНОВИЛ:

30.09.2022 года около 12 часов 00 минут достоверно зная, что оборот наркотических
средств на территории Российской Федерации запрещен законом, находясь на
территории г. Красноярска, имея преступный умысел, направленный на незаконное
приобретение и хранение наркотических средств без цели сбыта, осознавая общественно-
опасный характер своих действий, используя мобильный телефон, подключенный к сети
интернет, с помощью приложения «Телеграмм», через интернет магазина «Ваш Баш», заказал
наркотическое средство «Шоколад», после чего на счет неустановленного следствием лица,
перевел денежные средства в счет оплаты наркотического средства в сумме 2190 рублей. После
перевода денежных средств неустановленное лицо посредством сообщения прислало
географические координаты, месторасположения тайника с наркотическим
средством.

продолжая реализацию своего преступного умысла на незаконное
приобретение наркотического средства без цели сбыта, 30.09.2022 года около 13 часов 10 минут,
прошел к месту расположения тайника, расположенного у основания куста приблизительно в 100
метрах от пешеходной дороги, в районе ул. в Советском районе г. Красноярска,
с географическими координатами (широта: 56,05383; долгота 92,93391) откуда забрал сверток,
обернутый в изоляцию синего цвета с веществом внутри, которое содержит в своем составе,
метил -3,3-диметил-2-[1-(пент-4-ен-1-ил)-1H-индазол-3-карбоксамидо]бутаноат(синоним:
MDMB(N)-022), который является производным наркотического средства 2-(1-бутил-1H-
индазол-3-карбоксамидо) уксусная кислота, общей массой не менее 0,972 грамма. После чего
поднял сверток с наркотическим средством внутри, освободил от упаковки и зажал вещество в
руке, тем самым незаконно приобрел с целью личного употребления наркотическое средство.

30.09.2022 года в 13 часов 35 минут, в районе дома № 31 по ул. Армейская, в Советском
районе г. Красноярска, Перескоков М.М. был задержан сотрудниками полка ППС П МУ МВД
России «Красноярское», в момент задержания, произвел сброс наркотического
средства находившегося при нем в руке.

Копия

30.09.2022 года в период с 15 часов 03 минуты до 15 часов 30 минут, в ходе осмотра места
происшествия, а именно участка местности, расположенного в районе д. в Советском районе г.
Красноярска, было обнаружено и изъято вещество коричневого цвета
схожее с наркотическим.

Согласно справке об исследовании № 2441 от 01.10.2022 года и заключения эксперта №
11/1533 от 13.10.2022 года, предоставленное вещество массой 0,972 грамма, содержит в своем
составе, метил-3,3-диметил-2-[1-(пент-4-ен-1-ил)-1H-индазол-3-карбоксамидо]бутаноат(синоним:
MDMB(N)-022), который является производным наркотического средства 2-(1-бутил-1H-
индазол-3-карбоксамидо) уксусная кислота.

Указанное наркотическое средство и его производные включены в Перечень
наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в
Российской Федерации, утвержденный постановлением № 681 (в редакции Постановлений
Правительства Российской Федерации от 03.12.2020 № 2007 г.), и отнесен к наркотическим
средствам, оборот которых в Российской Федерации запрещен в соответствии с
законодательством Российской Федерации и международными договорами Российской
Федерации (список I, раздел «Наркотические средства»).

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 01.10.2012 года № 1002 «Об
утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств и
психотропных веществ, а также значительного, крупного и особо крупного размеров для
растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей,
содержащих наркотические средства или психотропные вещества, для целей статей 228, 228.1,
229, 229.1 УК РФ» вышеуказанное наркотическое средство общей массой 0,972 грамма,
относится к крупному размеру.

В судебном заседании подсудимый I вину в инкриминируемом
преступлении признал полностью, указал о соответствии изложенных в обвинительном
заключении обстоятельств фактическим обстоятельствам дела, суду пояснил о том, что
наркотические средства он не употребляет, 30.09.2022 года они поругались с супругой и он
решил попробовать наркотическое средство, через мессенджер «Телеграмм» на мобильном
телефоне «SamsungS20FE» приобрел наркотическое средство около 1 грамма за 2190 рублей,
после заказа и перевода денежных средств через карту в счет оплаты наркотического средства.
После того, как ему прислали координаты, в районе обеда он поехал на автобусе № 88 на
ул. Армейскую г. Красноярска за закладкой с наркотическим средством и после того, как он
поднял наркотическое средство, упакованное в изоляцию синего цвета, по указанным
координатам возле дерева, держал его в руке и пошел в сторону выхода с территории бывшей
военной части на остановку, к нему сразу подъехала машина и его задержали сотрудники. Он
произвел сброс наркотического средства, так как разволновался. После его задержания
сотрудниками полиции его отвезли в отдел полиции № 5 МУ МВД России «Красноярское» и
произвели обыск. Он пояснил сотрудникам о том, что готов сотрудничать со следствием. Вину
признает в полном объеме, раскаивается в содеянном.

В судебном заседании свидетель не явился, по ходатайству государственного
обвинителя, с согласия сторон, в соответствии с ч. 1 ст. 281 УПК РФ, были оглашены и
исследованы показания свидетеля, данные им на предварительном следствии по уголовному
делу, из которых следует, что он работает в должности полицейского полка ППС П МУ МВД
России «Красноярское» с 23.09.2021 года. 30.09.2022 года он заступил на службу в Советском
районе г. Красноярска. В ходе несения службы около 11 часов 30 минут был замечен ранее
неизвестный гражданин, который выходил с заброшенной территории хозяйственного корпуса
военной части по адресу г. Красноярск, по ул. двигаясь по пешеходному
троtareу в сторону ул. i, при этом он вел себя беспокойно, взволнованно, чем и
привлек к себе внимание. Обратившись к данному гражданину, предъявив служебное
удостоверение они увидели, как данный гражданин, поворачиваясь спиной к бетонному забору,
завел правую руку за спину и произвел сброс на листу, находившуюся на пешеходной дороге у
бетонного забора вещество коричневого цвета, схожее с наркотическим. Данный гражданин для
предотвращения уничтожения сброшенного им вещества был отведен в сторону. В 13 часов 35

